

区领导到沙头街调研水环境治理工作

为深入打好水环境治理攻坚战，根据区委区政府指示要求，9月24日，番禺区委常委、区委办主任邓展鹏，区政协副主席周建中一行到沙头街调研水环境治理工作，实地察看小罗村工程项目建设进度情况，并详细了解沙头街管网“查一遍、清一遍、修一遍”工作推进情况。沙头街道办事处主任孔宪坚、副主任莫剑敏以及相关负责人陪同调研。



邓展鹏提出：一是要加强沟通，形成合力，职能部门、属地镇街共同推进治水攻坚活动；二是加强谋划，属地镇街要清晰辖区管网情况，设计单位要做好设计，不要有漏项；三是专班要收集好问题，汇总后统一协调；四是抓进度，施工单位要按时间节点完成工程，同时注意施工安全；五是区、街一级都要建立攻坚图、计划表挂图作战；六是建立例会制度，区级挂点领导每月定期召开会议研究治水攻坚工作。

在随后召开的攻坚专班工作部署会上，周建中提出：一是各相关职能部门、属地镇街要务必高度重视，加强协作，按照“轻重缓急”原则抓进度；二是施工方要落实安全生产措施，要合理安排施工班组、施工机械、作业工序，在保证施工质量的前提下加快施工进度，按图施工，确保如期完工。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣